



Мир во всем мире

Выполнил:

Крикуненко Александр, 6 лет

Руководитель :воспитатель

Капралова Т. В.

МАДОУ ЦРР детский сад №50 г.о.

Самара



Защита мира



Я знаю, что тысячи воинов и мирных людей отдали свои жизни чтобы защитить мир на нашей планете от фашизма в прошлом веке.

Вечный огонь призывает нас помнить героев нашей страны.

В этом докладе я хотел бы показать, как нашим прадедам было тяжело защитить мир.

Я хочу чтобы был мир во всем мире.

Мы знаем, что такое война

Великая Отечественная война коснулась практически каждой семьи в нашей стране.

Мой прадед Матохин Михаил Павлович – герой семьи, участник ВОВ.

Из наградного листа:

...при прорыве немецкой обороны в районе р. Проня (Рязанская область) показал образцы мужества и отваги, командовал огневым взводом при наступлении двумя расчетами и уничтожил три транспортные машины противника с пехотой...

...проявил отвагу и мужество в наступательном бою, поддерживал наступление стрелковых рот...

... в бою за большак Рожан-Макув (Польша) его взвод уничтожил 2 пулеметные точки и 15 вражеских солдат.

После войны Михаил Павлович женился, вырастил двоих дочерей и сына. Сейчас трое детей, пятеро внуков и шестеро правнуков живут в Москве, Санкт-Петербурге, Самаре, Ханты-Мансийском автономном округе, Курской области, Днепропетровске.

Я никогда не встречался с прадедом, но дедушка и родители часто рассказывают



Награды прадеда.



Орден Красной Звезды



Орден Отечественной войны 2 степени

Орден Отечественной войны 1 степени





Поклонная гора в Москве



Я родился в Москве, а теперь живу в Самаре. Я часто езжу к бабушке и дедушке в гости в столицу.

Когда я бываю в Москве, я обязательно хожу на Красную площадь и другие мои любимые места.

Но больше всего мне нравится Поклонная гора. Это памятник победы нашего народа в Великой Отечественной войне над фашистами.

**На Поклонной горе находится
Центральный музей Великой
Отечественной войны.**





Центральный музей Великой Отечественной войны в Москве



В музее детям выдают пилотки и настоящий солдат проводит экскурсию рассказывая про оружие, солдат, основные битвы в войне и еще много всего интересного.



В руках моего брата настоящая граната. Сейчас она конечно безопасна, поэтому мы с ребятами все по очереди потрогали ее.



Военно-исторический музей в Самаре



В Самаре мы с дедушкой ходим в Военно-исторический музей.

В годы войны Самара была глубоким тылом но все силы люди отдавали победе.

Город-труженик производил огромное количество оружия и боеприпасов.

**На этой фотографии пушка ЗИС-3.
Батареей из таких пушек командовал
мой прадед, Матохин Михаил Павлович.**



Военно-исторический музей в Самаре



В музее можно потрогать руками все экспонаты - оружие и боевой транспорт, принявшие участие в великой победе. Очень интересно посмотреть оружие которым мы победили в войне.

Парад 9 мая в честь 70-летия победы в Самаре



Каждый год в Самаре мы с трибуны смотрим парад на площади Куйбышева, но в 2015 году он был особенный. Мы отмечали 70-летие великой победы.



В этом году нам удалось увидеть и подготовку к параду – мы наблюдали, как боевая техника въезжала в центр города.

Я видел, как военные готовились к этому величайшему празднику, и как это тяжело давалось.



Парад 9 мая в честь 70-летия победы в Самаре



Больше всего мне понравился воздушный парад и прохождение войск.

Там были и совсем молодые ребята из кадетских училищ.



Парковый комплекс истории техники имени Г.К.Сахарова в Тольятти



Мы с дедушкой увлекаемся военной техникой и оружием. Этим летом мы были в музее истории техники под открытым небом. Особенно понравилась подводная лодка. А после экскурсии я полазил по танкам и пушкам.



Хочу жить в мире



Этот маленький вечный огонь, как символ настоящего, мы сделали вместе с дедушкой.

Вечный огонь не дает забыть ради чего были все жертвы – ради мира на Земле.